## 令和7年8月21日

長野県立美術館との合同イベント「アップル×アップル」開催のお知らせ

城山動物園では、長野県立美術館で開催中の企画展「いきものの森」との合同イベン ト「アップル×アップル」を開催します。

| 1 | Н              | 時  | 令和7年8月23日(土)       | 10 時~12 時   |
|---|----------------|----|--------------------|-------------|
|   | $\blacksquare$ | HJ | 1741 4 5 万 25 日(土) | TO HOL TO H |

長野県立美術館本館展示室1・2・3、城山動物園 2 会 場 (集合場所:長野県立美術館本館2F 展示室3)

3 参加費 長野県立美術館の観覧券が必要です。また、参加には申 し込みが必要です。詳しくは長野県立美術館 HP をご覧 ください。

5 内容 城山動物園にて飼育展示中のアルダブラゾウガメ【アッ プル】をモチーフに、大曽根俊輔氏(乾漆彫刻家)が制 作した作品《アルダブラゾウガメ アップルさん》を城 山動物園まで移動し、作品と実物を見比べる。 大曽根俊輔(乾漆彫刻家)と塚田泰佑(城山動物園職

員)による作品と動物に関するガイドトークを実施。



城山動物園 アルダブラゾウガメ【アップル】



県立美術館「いきものの森」《アルダブラゾウガメ アップルさん》

長野市城山動物園

(園長)荒井 学

TEL: 026-233-0586 FAX: 026-233-1585

(課長) 宮下 結城

都市整備部公園緑地課

TEL: 026-224-5054 FAX: 026-224-5111 E-mail: kouen@city.nagano.lg.jp

(担当) 中村 拓矢

(担当)塚田 泰佑

E - mail: t.tsukada@n-kaihatu.com

お問い合わせは城山動物園までお願いいたします。

## FEEL NAGANO, BE NATURAL